

Finance

唐双宁:光大银行财务重组将有新进展

◎本报记者 苗燕

光大银行财务重组将很快有新进展。该行董事长唐双宁昨天下午与主导其注资工作的汇金公司举行了一次闭门会议...

银行财务重组的完成时间做出限定。他同时表示,光大银行将根据实际情况,争取适当时机完成上市...

后确定了财务重组三步走计划:第一,接受汇金不超过200亿元注资;第二,聘请信达资产管理公司以帮助光大剥离不良贷款...

在不断地与新老股东进行沟通,希望能找到双方都能接受的理想的方案。有分析人士指出,昨天下午光大银行与汇金的闭门会议...

较年初下降19.17亿元,不良贷款率为5.97%,较年初下降1.61个百分点,不良贷款率已经低于商业银行平均水平...

新高后人民币回落整理

◎本报见习记者 涂艳

在高速向上攀升多日之后,人民币昨日出现回落,中间价报于7.4624,较前一个交易日下跌了78个基点...

近两周以来,人民币以连创新高姿态吸引市场眼球,一度连涨8日,相继破关7.50、7.49、7.48、7.47和7.46。

前日美国两份经济数据的出台让市场的避险情绪再次加大,美元当日出现反弹,昨日人民币顺势回落。

昨日询价市场,人民币也小幅回落15个基点,报于7.4558,盘中在7.4530-7.4629间波动。

第五期特别国债 中标利率落在预期上端

◎本报见习记者 涂艳

在市场强烈的加息预期之下,昨日今年第五期特别国债招标利率最终定在4.49%,落在4.42%-4.50%预期区间上端...

本期特别国债计划招标发行为300亿元,实际发行了349.7亿元。

进出口行浮债利率4.47%

◎本报见习记者 涂艳

中国进出口银行昨天招标发行今年第十三期浮息债,最终中标利率0.6%,最终票面利率为4.47%。

唐钢将发20亿元短融券

◎本报见习记者 涂艳

唐山钢铁集团有限责任公司昨日发布公告称,将于11月7日起发行20亿元短期融资券,期限为365天。

光大银行银关业务量突破100亿元

◎本报记者 唐真龙

记者日前从光大银行获悉,今年前三季度,光大银行银关业务累计实现网上缴税4.5万笔,缴税金额102亿元...

交行欲变身“财富大管家”

◎本报记者 唐真龙

综合经营提速!产品创新加快!机制改革加速!交通银行变身财富管理银行的步子正越迈越大。

9月28日,全国首家银行系信托公司交银国信在武汉挂牌成立,对于交通银行来说,其综合经营战略构想又朝现实迈进了一步。

日前,在位于上海陆家嘴的交行总部交银大厦52楼,交行首席经济学家连平向记者揭开了这场变革的面纱。

2007年第三季度,交行的战略定位日渐清晰,我们的目标就是要成为一家财富管理银行。

看财富前景 中国经济经过几十年的发展,中国人的财富也随之增加,交行定位于财富管理银行正是由于看到了财富管理这个潜在的庞大市场。

“两条腿”走路 在明确了定位之后,目前交行的各项战略正相继铺开,其中一个最明显的特点就是“两条腿走路”。

推进综合经营 作为综合经营的试点银行,交行已经走在了混业经营的前列。为了更好地打造财富管理银行,交



史丽 资料图

务。但对个人客户的重视并不影响对公业务,目前交行正全力打造“通通财富”、“易通财富”两大公司机构业务服务品牌。

抓三件大事 除了综合经营之外,围绕着打造财富管理银行,交行还将从三个方面着手,推进向财富管理银行的转型。

渤海产业基金第一期资金或将年内投完

◎本报记者 但有为

尽管昨日才投出其第一单,但渤海产业投资基金可能在年内将其第一期全部60.8亿元人民币全部投完。

天津市最大的创利企业之一。集团董事长高昌华昨日在出席签字仪式后透露,公司将争取明年上半年在国内上市。

马骏同时表示,自2007年4月正式运营以来,渤海产业基金在滨海新区、环渤海地区及全国范围内进行了众多的项目考察和遴选。

际标准一致。他还透露,渤海产业基金会在第一期投资达到一定比例时开始募集第二期,但他没有透露具体的比例是多少。

建行网站获“最让用户信赖的银行网站”称号

◎本报记者 袁媛

记者日前从建行获悉,在第八届“中国优秀财经证券网站”评选颁奖典礼上,中国建设银行网站(www.cb.com)荣获银行类综合大奖和最让用户信赖的银行网站称号。

Table with 15 columns: 代码, 简称, 昨日收盘, 昨日加权平均价, 当日开盘, 当日最高, 当日最低, 当日收盘, 当日成交量, 当日成交额, 当日换手率, 当日振幅, 当日涨跌幅, 当日换手率. This is a summary table for the Shanghai Stock Exchange fixed income securities market on 11/2.

Table with 15 columns: 代码, 简称, 买入报价(元), 买入价(净), 买入数量, 买入到期收益, 卖出报价(元), 卖出价(净), 卖出数量, 卖出到期收益. This is a detailed table for the Shanghai Stock Exchange fixed income securities market on 11/2.

业内快讯

信贷信用评级将加快制度建设 戴根有透露,央行征信中心不日将在浦东挂牌

◎本报记者 邹娜

11月2日,在由中国人民银行上海总部主办、上海贷款企业信用评级机构总经理联席会承办的“信用评级与展望”高层研讨会上,中国人民银行征信中心主任戴根有就目前我国征信及评级体系提出两点建议。

会上,央行上海总部副主任胡晋西表示,上海自1997年8月颁布《上海市“贷款证”企业资信等级评估管理暂行办法》后就推行贷款企业资信评估试点工作。

戴根有表示,近年来社会评级机构和征信机构在规模和质量上得到很大发展,已形成少数几个基础征信机构和众多提供增值服务的社会征信评级机构。

惠誉确认工行、建行‘A-’评级 ◎本报记者 袁媛 惠誉评级日前确认了中国工商银行和中国建设银行长期发行人违约评级为‘A-’,评级展望正面。

惠誉指出,进行重组后,工行的资产质量指标得到显著增强,然而关注类贷款2007年6月底仍保持在7%的较高水平,贷款损失准备金覆盖率尽管在2007年6月攀升到了81%,但在国内各上市银行中仍处于水平较低的梯队中。

银监会王华庆: 中银协应协调银行间有序竞争 ◎本报记者 谢晓冬 中国银监会党委委员、纪委书记王华庆10月31日到中国银行业协会调研时指出,协会日前要重点做好银行承担社会责任问题的研究。

王华庆指出,商业银行一方面受市场约束,另一方面要靠自律约束,只有加强自律才能实现可持续发展。协会要研究银行究竟应当承担什么样的社会责任,如何承担社会责任。